Технология (мальчики). 6 класс
Итоговый тест
1 вариант
1. На поперечном разрезе ствола дерева невоз​можно определить порок древесины:
А. Сучки.                 Б. Косослой.                   В. Трещины.                      Г. Гниль.
2. Бревно на лесопильной раме распиливают:
А. Полосовые пилы.                         Б. Ленточные пилы.                                                       В. Рифленые вальцы.                        Г. Пропилы.
3. Бруски под прямым углом соединяют:
А. Шкантами.                                        Б. Рейсмусом.                                                           В. Столярной стамеской                       Г. Ступенчатой врезкой со склеиванием.
4. Ручки разделочных досок будут откалываться, если:
А. Волокна заготовки направлены вдоль ручки.
Б. Волокна заготовки направлены поперек ручки.
В. Разделочная доска изготавливается из толстой фанеры.
Г. Разделочная доска изготавливается из ДВП.
5. К шпинделю токарного станка не крепится:
А. Планшайба.                Б. Трезубец.                  В. Патрон.                     Г. Заготовка.
6. Вырезание элементов в виде треугольников и квадратов представляет собой резьба по древесине:
А. Плосковыемчатая.                             Б. Геометрическая.                                           В. Контурная.                                          Г. Прорезная.
7. Прорезать треугольные пазы позволяет рез​чику стамеска:
А. Желобчатая.            Б. Клюкарза.                В. Церазик.                      Г. Уголок.
8. На изготовление деревянных заготовок не за​трачивается:
А. Человеческий труд.                           Б. Древесина.                                                             В. Шлифовальная шкурка.                    Г. Работа станков.
9. Для изготовления гаек применяется прокат:
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10. Название деталей, входящих в изделие, дает:
А. Основная надпись.    Б. Спецификация.     В. Сборочный чертеж.       Г. Масштаб.
11. В технологическую карту на изготовление ме​таллического изделия не входит:
А. Наименование операций.                     Б. Эскиз обработки.
В. Оборудование и инструменты.            Г. Производственный процесс.
12. В устройство слесарной ножовки не входит:
А. Рамка.                Б. Ножовочное полотно.               В. Ручка.                Г. Тиски.
13. Петли и замки не бывают:
А. Закладные.              Б. Дверные.                В. Накладные.                Г. Врезные.
14. Красоту изделия не определяет:
А. Золотое сечение.                                Б. Отношение простых чисел.                              В. Симметрия.                                         Г. Масса.
Технология (мальчики). 6 класс
Итоговый тест
2 вариант
1. Древесину заготавливают:
А. Лесничества.                                    Б. Деревообрабатывающая промышленность.
В. Лесхозы.                                           Г. Цепные пилы.
2. На сборочном чертеже изображают:
А. Спецификацию.                               Б. Цилиндр.                                                          В. Призму.                                             Г. Изделие, состоящее из нескольких деталей.
3. При изготовлении деревянной детали цилинд​рической формы восьмигранник обрабатывают:
А. Кронциркулем.                                 Б. Шлифовальной шкуркой.                             В. Шерхебелем.                                     Г. Рубанком.
4. Вращательное движение в поступательное преобразует передача:
А. Ременная.                                           Б. Цепная.                                                                                             В. Зубчато-реечная.                               Г. Зубчатая цилиндрическая.
5. Режущей кромкой лезвия стамески является:
А. Линия пересечения передней и задней по​верхностей лезвия.
Б. Угол между передней и задней поверхностями лезвия.
В. Вершина лезвия (носок стамески).
Г. Пятка лезвия стамески.
6. Краска на основе олифы называется:
А. Густотертая.                Б. Масляная.             В. Шпатлевка.                Г. Пигмент.
7. Не засоряет природу:
А. Костер. Б. Муравейник. В. Древесная пыль. Г. Опилки.
8. Свойства металла подвергаться резанию:
А. Ковкость.                                               Б. Жидкотекучесть.                                                                           В. Обрабатываемость.                               Г. Свариваемость.
9. Не является цветным сплавом:
А. Латунь.             Б. Бронза.               В. Дюралюминий.     Г. Чугун.
10. Десятые доли миллиметра на штангенцирку​ле позволяет отсчитать:
А. Миллиметровая шкала на штанге.              Б. Шкала-нониус.                                       В. Подвижная рамка.                                         Г. Глубиномер.
11. Для заточки зубьев пил применяют напильник:
А. Надфиль.          Б. Полукруглый.     В. Трехгранный.       Г. Драчевый.
12. Не относится к рубке металлических загото​вок зубилом:
А. Молоток.          Б. Ножовка.             В. Тиски.                    Г. Очки защитные.
13. В кирпичной или бетонной стене отверстие сверлят:
А. Шлямбуром.                                Б. Сверлом с пластинками из твердого сплава.
В. Шурупом.                                    Г. Пробойником.
14. Обслуживание изделия с наименьшими за​тратами усилий и энергии предусматривает требова​ние к его проектированию:
А. Эргономичность.                             Б. Безопасность.                                                            В. Экономичность.                               Г. Технологичность.
